De muzikale student
Lars is een creatieve jongen van veertien jaar. Hij houdt van muziek maken. Thuis speelt hij gitaar en piano. Elke dag oefent hij op zijn instrumenten. Lars droomt ervan om ooit in een groot orkest te spelen.
Op school gaat het ook goed. Lars zit in de derde klas en is heel geïnteresseerd in muziek. Hij wil later naar een universiteit om muziek te studeren. Zijn vader werkt als medisch onderzoeker bij een universiteit. Hij vertelt Lars vaak over zijn werk en de studies die daar worden gepubliceerd. Lars vindt dat interessant, maar zijn passie blijft muziek.
Op een dag krijgt Lars een telefoontje van zijn muziekleraar. “Lars, ik heb goed nieuws”, zegt de leraar. “We gaan een artikel publiceren over onze schoolband en jouw bijdrage!” Lars is heel blij. Hij heeft hard gewerkt en nu wordt zijn werk erkend. Hij vertelt het meteen aan zijn ouders.
Zijn moeder zegt trots: “Misschien speel je later wel in een beroemd orkest!” Lars glimlacht en denkt aan zijn droom. Hij weet dat hij nog veel moet oefenen, maar hij is vastbesloten om door te gaan. 
 
 
De droom van Lisa
Lisa is veertien jaar en houdt van muziek. Ze is erg creatief en speelt vaak piano en gitaar. Haar grote droom is om in een orkest te spelen. Lisa oefent elke dag op haar instrumenten om beter te worden. Ze wil later misschien zelfs naar een universiteit om muziek te studeren.
Lisa's vader is universitair docent. Hij werkt op een medisch centrum en publiceert veel onderzoeken. Soms vertelt hij Lisa over zijn werk. Lisa vindt het interessant, maar ze blijft liever bezig met haar muziek.
Op een dag krijgt Lisa een telefoontje van haar muziekleraar. Hij vertelt haar dat hun orkest goed genoeg is om in een tijdschrift te worden gepubliceerd. Lisa is heel blij met het nieuws. Ze vertelt het meteen aan haar ouders.
Haar moeder zegt trots: “Misschien word je later wel een beroemde muzikant!” Lisa lacht en zegt: “Dat hoop ik ook!” Ze weet dat ze nog veel moet leren, maar ze is vastberaden om haar droom waar te maken. Elke dag oefent ze verder en blijft ze geloven in haar toekomst. 

